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Un objeto de densidad p unido a un resorte esta verticalmente suspendido. En equilibrio, la elongacion del
resorte es 0. El objeto es inmerso en un recipiente con un fluido de densidad p, y alcanza el equilibrio al
tener el 30 % de su volumen fuera de este. Calcule la elongacion del resorte en esta nueva configuracion.

Una varilla de masa m, densidad p y largo L flota en un liquido de densidad p, mayor a p. Un extremo de
la varilla se amarra a un hilo a una profundidad h, y el otro extremo queda con una porcién libre de modo
que forma un angulo 6 con la superficie del liquido.

a) Identifique las fuerzas y dénde acttian.

b) Encuentre .

¢) Encuentre la profundidad h minima para la cual la varilla se mantiene vertical.
d) Encuentre la tensién del hilo.

Un elefante de masa M estd parado sobre un pistén circular horizontal de radio R el cual estd actuando
sobre el liquido de un recipiente que tiene otra salida vertical, sobre la cual existe otro pistén de radio r que
se ha elevado a una altura h debido a este proceso. En este extremo estd apoyada una barra de masa m y
largo L que cubre justo al pistén completo, y la cual tiene un pivote a una distancia AL de su extremo libre.

a) Encuentre \ en términos de la fuerza que ejerce el pistén sobre la barra.
b) Encuentre la fuerza que ejerce el pistén sobre la barra.

Considere un tubo en forma de U con un extremo cerrado a presién 55, que contiene 3 liquidos: el primero
de densidad p; a una altura H hacia el extremo cerrado y hs hacia el otro, donde esta en contacto con un
liquido de densidad p, que se extiende por una altura h, y le sigue un liquido de densidad p; de altura h;
hacia el extremo libre. Si py = 2py, p3 = 3p,y, hy = 6hy y hy = 3h,y, determine la altura de la columna
izquierda hacia el extremo cerrado.

Considere un cilindro de seccién A y altura h que se encuentra flotando en la interfase de dos fluidos de
densidades p; y py, respectivamente. Encuentre la densidad del cilindro cuando este estd sumergido en el
fluido inferior en d.



